

知名解说爆李娜在亚洲赛季退役

中网或成最后一战

北京时间9月1日消息，美国网坛名宿Mary Carillo在CBS美网转播节目中爆出猛料，说李娜会在今年的亚洲赛季宣布退役。而这一结论，是她与李娜经纪人埃森巴德交流后得出的。著名的网球论坛WTF上也有帖子讨论此事。

李娜在年初夺得澳网，并在2月份升至世界第二，创造亚洲球员新高，但此后她在法网和温网却早早出局，丧失了冲击世界第一的良机，而在温网之后，李娜与功勋教练卡洛斯分道扬镳，结束合作关系，随后金花一姐退出了包括美网在内的北美秋季硬地赛季。并在微博中宣布将参加武汉赛和中国网球公开赛。

在做出这一系列举动之后，尽管当事人从未承认过，但球迷之间关于李娜即将退役的传闻就不绝于耳，此番美国名宿称在与李娜经纪人交流后得知其将在亚洲赛季退役的消息，仍需最终确认，但不管怎样，李娜的比赛看一场少一场，球迷也当珍惜她在球场上为数不多的时间，一旦这一消息属实，那么武汉赛和中网可能将是李娜生涯的最后两站赛事。

新体



超级大乐透爆3注头奖 奖池升至5.96亿元

9月1日开奖的体彩超级大乐透第14102期，中出1注1481万元和2注925万元头奖。当期开奖过后，大乐透奖池小幅攀升至5.96亿元。

14102期大乐透开出的中奖号码为“01 07 14 19 20 + 03 12”。据检索，广东中出的追加一等奖出自茂名10153站点，中奖彩票是一张5注号码的单式票，追加后投注金额15元，收获1481万元奖金。另外2注基本投注一等奖则全部落户河南南阳20098站点，中奖彩票是两张投注号码完全相同的4元2注单式票，出票时间仅相隔1分钟，极有可能出自一人手笔，若猜测属实，那么这位幸运儿即以8元投入换来了1800万余元的奖金。

自诞生之日起，超级大乐透便以“超越500万”的头奖在中国彩市打响了名号，经历了7年多的磨砺，如今，以“超越1000万”的头奖为常态的大乐透，已然成为中国彩市大奖领

导者。以今年为例，截至9月1日，大乐透年内中共出307注一等奖，其中千万大奖124注，相当于每2天就有一个千万大奖中出，统计数据还显示，今年中国彩市每10个千万大奖中，有7个来自大乐透。当然，年内大乐透最为辉煌的成绩，非山东彩民中出的4.97亿元巨奖莫属。而镇江彩民今年大乐透战绩也不俗，已收获18个大乐透二等奖。

在14102期开奖完成后，大乐透奖池小幅上升至5.96亿元，离6亿元关口仅一步之遥。在4.97亿元巨奖爆发之前，大乐透奖池用了短短几个月的时间，从4亿多猛增至9亿多，如今，正在不断回升的奖池预示大乐透已进入新一轮的能量蓄积，而新的爆发显然也已在酝酿之中，只待时机成熟，巨奖便将喷薄而出。希望镇江的彩友们不要错失良机，运用适合自己的投注方式，提高中奖率，冲击亿元巨奖！

体彩

2014扬中市秋季汽车展

暨《汽车三包规定》实施一周年宣传咨询活动

展会时间:2014年9月20日—21日 **展会地点:**扬中市园博园

主办单位:镇江报业传媒集团、镇江市消费者协会、扬中市消费者协会

承办单位:镇江消费报社 **支持单位:**镇江日报、京江晚报

现场开展订车抽奖活动

一等奖1名
3M精典镀膜套装壹套 价值3500元

二等奖2名
行车记录仪一套 价值1000元

三等奖4名
净呼吸车内空气净化套装壹套 价值400元

纪念奖
凡现场订车者均赠精美礼品一份

车展热线:18061181878 13003452315

2014
秋季
车展

**车商百万让利
现场订车有礼**